CPGE - PT Mr Pernot

Tracé python Loi ES de I'antenne

Modélisation : Loi ES: al =f(d)
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Programme Python :

plot, show,close,grid,xlabel, ylabel, title

# Construction du modéle de connaissance

LO=1000
L1=550
di=sgrt (LO**2+L1**2-2*L0*L1*cos=s (52*pi/180)) # détermination de d0 par Al Fashi

d=np.linspace (d0,d0+300, 30)

alpha=[acos | (LO**24+L1**2—d**2) / (2*L0O*L1) ) #*180/pi for d in d]
plot (d, 2alpha, color="g")}

xlabel ('position du verin d (mm) ')

ylabel {'angl
title (| 'Loi

inclinaison antenne alpha (degrés)')
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show ()
close ()
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Tracé sur Python Loi ES antenne



